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Objetivos de su participación

Establecer nuevas relaciones comerciales

Afianzar relaciones comerciales existentes

Concretar negocios

Obtener un panorama global del mercado

Intercambiar experciencias

Ampliar conocimientos técnicos

Conocer nuevos productos y servicios

Preparar decisiones de compra

Conocer variantes de productos

Otro                                          
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Porcentaje de las ventas totales de 
la empresa que son exportaciones

	Más del 50%
	Menos del 50%
	No exportamos

49 % 41 %

10 %
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Principal ámbito de negocios

	Ciudad Autónoma de Buenos Aires / 	
	 Gran Buenos Aires

	Otra/s provincia/s de Argentina 
	Otro/s país/es

43 %

37 %

20 %
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Tamaño de la empresa

74 %

16 %

10 %

	Más de 500 empleados
	500-250 empleados
	Menos de 250 empleados



Upstream de 
petróleo y gas

Downstream 
de petróleo

Transporte y 
distribución de gas

Proveedores de 
servicios

Proveedores de 
equipos

Otros

Grupo específico de visitantes que prefiere 
contactar en Argentina Oil & Gas Expo 2015
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Perforación y terminación de pozos

Producción de hidrocarburos

Transporte y distribución de gas

Instalaciones de superficie

Refinacion de petróleo

Suministros y logística

Reservorios

Ductos / Corrosión

Geología / Geofísica

Otros

Seguridad, salud ocupacional y medio ambiente

Economía / Comercialización

Auditoría

Gestión / Toma de decisiones 
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Varias respuestas posibles

Grupo específico de visitantes que prefiere 
contactar durante la exposición
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Aptitud y grado de toma de 
decisiones de los visitantes

77 %

17 %
6 %

	Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho
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Grupo específico de 
visitantes alcanzados

73 %

17 %10 %
	Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho
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Grado de satisfacción con la participación 
en Argentina Oil & Gas Expo 2015

65 %

34 %

1  %
	Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho
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Intención de participar en la próxima edición 
de Argentina Oil & Gas Expo 2015

	Sí
	Probablemente
	Aún no lo sé

51 %
39 %

10 %


